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北京市宣武区2001—2002学年度第二学期第二次质量检测

高三文、理科数学试题参考答案
2002．6

1、 选择题：每小题5分，共60分。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	C
	C
	B
	C
	C
	B
	A
	D
	C
	B
	C


2、 填空题：每小题4分，共16分。
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3、 解答题：共74分

（17）（本小题满分12分）

（Ⅰ）证：由已知，
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由余弦函数单调性可知
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（Ⅱ）解：
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 （9分）
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  即
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（18）（本题满分12分）

解（Ⅰ）
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两式相加 ，得
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。过且过 （6分）

（Ⅱ）当
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（19）（本小题满分12分）
（Ⅰ）证明：三棱柱ABC—A′B′C′中，。C′B′//CB，

又C′B′⊥AB，∴CB⊥AB。

又四边形BCC′B′是矩形，CBB′B，

∴CB⊥平面A′AB。

∵CB
[image: image18.wmf]Ì

平面CA′B 

∴平面BCC⊥平面AAB。   （4分）
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（Ⅱ）解：过A作AH⊥BB′于H，连C′H。

∵CB平A′AB，CB平面BCC′，

∴平面BCC′⊥平面AAB。

∴AH⊥平面BCC。

∴∠AC′H为AC′与平面BCC′所成角。

连接A′B交于A′B于O，由四边形A′ABB′是菱形，ABB′=60O，可知ABB′为等边三角形，而H为BB中点，又AB′=4，AH=，于是在RtC′B′A中，

AC′=
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在Rt△AHC中，
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故直线AC′与平面BCC′所成角为
[image: image22.wmf].
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（8分）

（Ⅲ）解：由（Ⅱ）知，平面BCC′⊥平面A′AB，AH ⊥BB′，

∴AH⊥平面BCC′。

∴点A到平面BCC′的距离即为AH=AB×
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∵A′A//B′B，A′A//平面BCC′。

∴点′到平面BCC′的距离也为
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（20）（本小题满分12分）

解：设对甲种商品投入金额x万元，是乙种商品投资为（3-x）万元，获得的利润总额为y万元。（2分）

由题意，得
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设
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  （10分）

即
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。因此，为获取最大利润，对甲、乙两种商品的的资金投入应分别为0.75万元和2.25万元，获得的最大利润为1.05万元。（12分）

（21）（本小题满分13分）

解：（Ⅰ）设椭圆方程为：
[image: image35.wmf])
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依题意，易知抛物线焦点坐标为（3，0）。

[image: image73.png]∴ c=3

2b=a+3

又由已知，有

a2=b2+9

解之，得a=5，b=4。

椭圆方程为
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（Ⅱ）设A（x1，y1），B（x2，y2），则由题设易知y1　≠ y2，且弦AB中点M（
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AB垂直平分线l方程为：
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令
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∵ A、B坐标满足椭圆方程：
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两式相减：
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代入①式得
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∴AB垂直平分线l与x轴交于定点T（
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0

,

25

36

。（9分）

（22）（本小题满分13分）

（Ⅰ）由已知，当
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即
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解得
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解得
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（Ⅱ）则
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以下用数学归纳法证明：

（a）当n=1时命题成立，

（b）设n=k时，
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即当n=k+1时命题也成立。

故由（a）、（b）知对一切
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